Mitoita kerrostamismenetelmid hyodyntien virtalihde J siten, ettd jdnnitteen wvg
arvoksi tulee 8.696 V.

Nau e

Piirrid kytkenti, jota kuvaavat silmukkavirtayhtil6t ovat

104,-21, =4
21, +8I,~1,=0.
| —1,+111, =6

Muokkaa timin jilkeen kytkentdd siten, etti sille voidaan Kkirjoittaa
solmupistemenetelmin mukainen yhtilopari. Kirjoita niimi solmupisteyhtilot.

Jinniteldhteen napoihin kytketddn 2 W:n kuorma, jolloin kuorman yli oleva
jannite on 12 V. Kun kuorma irrotetaan, nousee napajénnite 12.4 V:iin. Mikili
lihteen napoihin kytketidin kuormavastus, jonka resistanssi on 8 £, mikd on
kuorman yli oleva jinnite?



